



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на образованието и науката

ДО

ПРОФ. Д-Р ВИОЛЕТА БОЖАНОВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЕЛСКОСТОПАНСКАТА АКАДЕМИЯ

ГР. СОФИЯ

ДО

УЧЕНИТЕ И РАБОТЕЩИТЕ В СФЕРАТА НА ЗЕМЕДЕЛСКАТА НАУКА

УВАЖАЕМА ПРОФЕСОР БОЖАНОВА,

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С удоволствие Ви поздравявам по случай празника на земеделската наука и за това, че Селскостопанската академия е водещ център в България за научни изследвания, иновационна и образователна дейност в областта на земеделието и храните.

През своята дълга история Академията активно подпомага развитието на българското селско стопанство и селските райони, като непрекъснато надгражда и развива своя научен и иновационен капацитет в областта на земеделието, животновъдството и хранителната промишленост.

Благодарни сме, че не само предоставяте научна експертиза, но и играете ключова роля в изготвянето на стратегии и анализи, които подпомагат държавата при вземането на важни политически решения и при формирането на националната аграрната политика в изпълнение на общата селскостопанска политика на Европейския съюз.

Успешното прилагане на модела Ви за натрупване на нови знания чрез научни изследвания и трансформирането им в иновативни технологии и продукти, отговарящи на съвременните изисквания, е жизнено важно за постигането на устойчиви резултати в селскостопанското производство и хранителните технологии.

Заслужава да бъде отбелязано, че все повече проекти, изпълнявани в различните институти на Академията, привличат за участие млади специалисти и докторанти, подпомагат тяхното кариерно развитие и най-важното - създават предпоставки да останат в България.

Позволете ми да Ви благодаря за Вашия труд, за отдадеността Ви към науката и за приноса Ви към нашето общество. Вие сте ключов елемент в изграждането на бъдещето, към което всички ние се стремим – бъдеще, в което науката и иновациите са в основата на развитието и просперитета на страната ни. Вашите усилия са доказателство, че науката не е само теория, а реална сила, която може да променя света.

Честит празник!



ПРОФ. ГАЛИН ЦОКОВ

Министър на образованието и науката